NoPAAOK AENCTBWUI ANA KOHEYHOTO NOTPEBUTENA MPU

OBHAPYXEHUN OE®EKTOB:

1. Heobxoaumo obpatuTbca B marasuH, rae 6oino npuobperteHo usgenue,
CKacCOBbIM YeKoM.

2. Mpw BO3HWUKHOBEHUWM NPOBAEM MO PACCMOTPEHUIO NPETEH3UW B MarasuHe
npocum Bac 06palLaTbcs 38 KOHCYNbTaLMen B OTAEN MapKeTUHa U NPoAaK.
[Ona onToBbIX NOKynaTenew NopafoK MpeAbABAEHUA NMpeTeH3UW yKasaH

B lOrOBOPE MOCTaBKMU.
OAO «Bepx-UceTckunin Metannypruyeckuii 3aBoa»
620219, EkatepuHbypr, Kuposa, 28
Ten.: (343) 263-21-43,263-22-09; ®akc: (343) 245-48-49
YnpaBneHve mapKeTUHra n npoaax: omip@viz.su

COHfbl T¥TbIHYLWDbI YWIH KEMICTIKTEP TABbINIFAH )KAF[J,AﬁAAFbI IC-

KUMbINAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH byibim caTbin aNblHFaH JYKEHTE KYTiHY KaXKeT.

2. ilykeHae paynapapl Kapay boiibiHIWa npobnemanap TyblHAAFaH XKafaanaa KeHec
any ywiH MapKeTUHT xaHe caTy benimiHe xabapnacybiHpl3abl cypariMbi3.

KeTepme anywbiiap ywWwiH gay anty TapTibi eTkisin 6epy Kenicim-wapTtbiHAA
KepceTinreH.

«Bepx-UceTcknin meTannypruyeckuii 3asog» AAK

620219, EKaTepuHBYpT K., Kupos keLw., 28

Ten.: (343) 263-21-43, 263-22-09; dakc (343) 245-48-49

MapKeTUHT )aHe caTy 6enimi: omip@viz.su

www.DonnaVanna.ru BHS @ VIZ

MarasuHn:
OykeH
[atanpopgaxu:
CaTy KyHi

o,
LLtamn marasuHa: T
[yKeHHiH, MepTaHbacbl e

1SO 9001:2015

Mepep ycTaHoBKOM

Donna e et
vanna

150x75x40 cm

160x75x40 cm
170x75x40 cm

NMACMNOPT U3SLAENUS

BAHHA CTANbHASI

C AHTUBAKTEPUAJIbHbIM
NMOKPbLITUEM




m Donna®

Vanna
BAHHA CTAZIbHAA DMAJ/IUPOBAHHAA
XAPAKTEPUCTUKA VIB,D,EJWIﬁ DONNA VANNA

Tun: BCT (BaHHa cTasibHas aManuposaHHas aaunHoi 1500, 1600, 1700 mm wupuHoi 750 mm,
AnnHoi 1700 mm wnpuHoi 750 mm (c 6oKkoBbIMKM pebpamm)).

BCTp (BaHHa CTanbHaA IMaNMPOBAHHAA C pyuyKamu AnuHoi 1500, 1600, 1700 mm WwUpUHOWM
750 mm).

U3srotoeneHa: OAO «Bepx-MceTckuii meTannypruyeckuii 3asoa» (Poccus, r. EkatepuHbypr).

TY: TY 14-118-331-2010

Macca BaHHbI: ¢ KomnaekTyowmmm nsgennamm BCt 1500x750 ao 30,5 kr, BCT 1600x750
0o 31,5 kr, BCT 1700x750 go 33,5 kr, BCT 1700750 (c pebpamu) ao 30,5 kr, BCTp 1500x750
£0 31,5 kr, BCtp 1600x750 po 32,5 kr, BCtp 1700x750 no 34 Kr.

KomnnekTHOCTb nocTaBku:

1. BaHHa C WyMOMNOrOLWatoLWwei HaknaaKom.

2. OnopHasa noAcTaBKa ANA BaHHbI

3. Pyyku ana BaHH TMna BCtp

4. Nacnopt usgenuna

CBUAETeNbCTBO 0 NpuemKe: BanHa cootsetctayet TY 14-118-331-2010 # npu3HaHa rogHomn
K 3KCMyaTauum.

CpoK cnyx6bl sgenmna: 15 net c MOMEHTa U3roTOBNEHUA (AaTy BbiNyCKa CMOTPETb Ha
HapY*KHOW MOBEPXHOCTM BaHHbI).

MpumeyaHue:

1. NMpu HeobxoAMMOCTM NOKynaTtesb BnpaBe npuobpeTaTb 3/N1E€KTPOMNOTEHUMAN
camocToATeNbHO. B 1to6om cnydyae BaHHa Lo/KHa BbITb 3a3emneHa.

PEKOMEHAALMUN NO TPAHCNOPTUPOBKE, XPAHEHUIO,
MOTPY3KE U PA3IPY3KE:

1. BaHHbl C/iefyeT NepeBo3unTb KPbITbIM TPAHCMIOPTOM /1t060r0 BMAA COIIacHO Npasuiam
NepeBo3Ky rpy308, AEMCTBYIOLLMM Ha JaHHOM BUAE TPaHCnopTa.

. BaHHbl JO/KHbI XPaHUTbLCA B 3aKPbITOM MOMELEHUN WAW NOA HABECOM,
MCK/OYAIOLLMM BO3MOMKHOCTb MONAAAHNUA Ha HUX aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

. TMpv norpysKke-pasrpyske He A0MYCKaTb yAAPOB, NafeHWsA rpy3a u T.M.

. BaHHy cnieayet HecTv BABOEM, HE/b3sl BONOYb BaHHY Mo noAy!

3anpeLaerca Harpy»KaTb BaHHY U CTaBUTb BaHHY AAHOM Ha MO A0 YCTaHOBKM onopbi!

OnopHas NoACTaBKa yCTaHaBNMBAETCA B MECTE YCTaHOBKM BaHHbI.

N

o vk w

PEKOMEHAOALWU MO SKCNNYATALUU

Mpy cobntoAEHUN 3TUX PEKOMEHAALMI Balla BaHHAa HAZOAMO COXPAHWUT CBOHO

6e113HY 1 APKIUIA Bneck.

1. InA yaaneHva 3TUKETKM CO AHa BaHHbI NMPOCTO HaseiTe B BaHHY ropavyto BOAY.

2. Yoanute 3TUKETKY, NPOTPUTE MECTO HaKNeWKM MATKOIN TKaHbio — CNesioB KieeBoi
OCHOBbI HE OCTaHeTCA.

3. MNocne ncnonb3oBaHWA BaHHbI Bam JOCTaTOYHO OMONOCHYTL €e BOAOW, UCMO/b3ya
TPAMOYKY UM TYBKY.

4. Bo n3bexaHunu NoBpeEXAEHNA SMaNEeBOro NOKPbLITUA 3anpeLlaeTca UCNo1b30BaTb
NP1 YNCTKE BaHHbI CPeACTBA, CoAepKallme abpo3nBHbIe BELLECTBa, a TaK e
YKECTKME , LLapanatoLme WeTKU UAKn ryoKu.

5. 3anpeluaeTca HaAMBaTb B BaHHY arpeccuBHbIE XUAKOCTU, COAepXKaLLme KUCAOTbI 1
wenoun. Ona yaaneHua nATEH He MNONb3yMTECb OCTPbIMU U pPeXyLUMU
npeameTamm.

6. Obeperaiite amaieBOe NOKPbITUE OT YAAPOB TAXKE/bIMU U OCTPLIMU NPeAMETaMM.

YCNOBUA TAPAHTUU

1. apaHTUIAHbBIA CPOK 3KCMyaTaumm BaHHbl — 10 NIET CO AHA M3roToBNEHMA  (CM.
Hapy)XHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), MPU YCIOBUM COBMIOAEHWA MPABUA MOHTaXKa
M 3KCMyaTaumu, TPAHCMOPTUPOBAHUA U XPaHEHWA U3LeNUA.

N

. BHEeWHW B1A, 1 KOMNNEKTHOCTb M3A4eNNA AOMKHbI BbITb NPOBEPeHbI NOKynaTenem
npu MOKynKe. B AasbHeMWwem NpeTeHsun no BHELUHEMY BUAY M KOMMIEKTHOCTU
He NPUHUMAIOTCA.
3. MpeTeH3nn NprHMMatoTca No AedeKTam, NpeabABAeHHbIM B TeYeHWe rapaHTUAHOMO
CPOKa M BO3HMKLLIMM MO NpUYMHE NPOM3BOACTBEHHOTO BpakKa.

4. He NpyHMMAtOTCA MPETEeH3UM MO BHELWHeMy BuAy (M3BECTKOBbIM HaneT, NATH3
M T.N.), BO3HUKLUME M3-3a BOAbI M/IOXOT0 Ka4ecTsa.

5.MapaHTUA He pacnpocTpaHaeTca Ha AedeKTbl, BO3HUKWWE B pesynbraTte
HenpaBWAbHOM TPAHCMOPTUPOBKM, MOTPY3KWM, Pas3rpy3kM, XpaHeHus, MOHTaxa,
3KCnyaTaumm, ocobeHHo npu HecobtoAeHUM PeKOMEHALMIM JaHHOTOo NacnopTa.

6. MapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha U3 NPU MOHTaXe W 3KCnyaTalum He

OPUrMHA/bHBIX KOMMIEKTALLMIA.

7. lapaHTMA Ha pPyyKM 6 mecAues.

BHUMAHME! Mpun HecobnofeHUM peKoMeHAaUUn NO MOHTa)Ky BaHHbI
M3roTOBUTENIb HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a MOAB/MEHME TPewmH WU CKONOB Ha
paboueli NnoBepXHOCTU BaHHbI.




MOHTAX BAHHDbI

1. YcTaHOBKa OMOpPHOM NOACTaBKM A/1A BaHHbI (CM. MHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE OMOp Ha BaHHY).
2. YCTaHOBKA 3NeKTponoTeHuMana (cm. WHCTPYKUMIO MO YCTAaHOBKE 3M1EKTponoTeHumana) —
TO/bKO NPV 3aKa3e 3/1eKTPoNoTeHLMana.

KoMnneKTHOCTb OMOpPHOM NOACTaBKM A BaHHbl (N2 nosvumM Ha puc.l, HaMMeHoBaHWe,
KO/IMYECTBO):

HaumeHoBaHue getanu Kon-go, wr.

Nel  Onopa 30HbI cMBa (MapkupoBka «2» ana BCT (BCTp) 1500x750, «16» ans BCT (BCTp)
1600x750, «15» ans BCT (BCtp) 1700x750, «14» ans BCT 1700x750 (c 6okoBbIMM pebpamu)

N22  Onopa 30HbI CNMHKKM (MapkupoBeka «15» ans BCT (BCtp) 1500x750, BCT (BCTp) 1600x750
BCr (BCtp) 1700x750, «3» ana BCT1700x750 (c 60KOBbIMU pebpamu)

Ne3 MNpoknaaka

Ne4  Bont M6x30...40

Ne5  Llaii6a 6

Ne6  Llait6a npyxuHHas 6

Ne7 laitka «bapawek» M6

Ne8  Bont M10x55

Ne9  Taitka M10

Ne 10 MnacTmkoBaA 3aryLwKa C BKaAbllem

Ne 11 Yawka

Ne12 (lai6a 10 -

1

B OB NN NN S R

KomnnekTHoCTb pyyek (a4na Tuna BCTp): pyuku - 2 wt, 6onT M20x15 (c nonyKpyrmoi ronoskoit) - 4 wr.,

nnacTukosas wanba @ 15 Mm - 4 WT, NAaCTMKOBAA NPOKAAKA - 4 WT.

* BO3MOXHO U3MeHeHue KOMMN/eKTauMu Ha yCMOTpeHue npounussoaunTena.

YcTaHOBKa ONOPHO NOACTaBKU ANA BaHH

1. MonoxwuTe BaHHY AHULLIEM BBEPX Ha MOBEPXHOCTb, UCKNIOYAIOLLYIO MOBPEXAEHUE BUAMMON
NoBepXHOCTU 6opTOoB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ ravikamm M10 Ha obe onopbl, Kak MOKa3aHO
Ha puc.1 (pa3pe3 A-A). HageHbTe NaacTKoBble 3amyLuku (no3. 10) Ha ronoBKM 60/ToB.

3. CHUMMTE 3aLMUTHBIIA NNACTMACCOBbIA YEXON CO CKOBbI KpenneHnn onopbl BaHHbI.

4. YctaHosuTe ronosky 6onta M6x30...40 B T-06pasHylo npopesb Ha ckobe KpenneHua co
CTOPOHbI OTBEPCTVA C/IMBA HA AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHOBMTE OMOpY 30HbI C/IMBA (CM. Puc.1 v pyc.2)(LUMPOKOW CTOPOHOW K LEHTPY
BaHHbI): HAAEHbTE OMOPY Ha YCTaHOB/NEHHbIN B 0TBepCTUE cKobbl 60T M6X30
..40, npeaBapuTeIbHO YCTaHOBMB MPOKAAAKMN Ha PafMyCHble NOBEPXHOCTU OMOPbI.
YCTaHOBMB MPOK/MAZKM Ha pPasuycHble MOBEPXHOCTW OMopbl.

6. YcraHoBuTe Ha 60T M6x30..40 Waiiby 6, Wwaliby Npy:KuUHHYIO 6 1 raliky-«b6apaLueky». fanky-
«bapalLiek» 3aBYHUYMBANATE «OT PYKM», 6e3 NPUMEHEHWA JOMONHWUTENBHOTO MHCTPYMEHTA, BO
n3bexaHne NoBpEeKAEHWA IMaANeBOro MOKPbITUA B MecTe NPUBAPKU CKOBbl KpenneHusa K
BaHHe. [locne COMPUKOCHOBEHWA Taliku-«bapallka» C MPYKUHHOW LWaibow, raiky-
«Bapallek» noBepHHTe ellie He 6onee Yem Ha nonTopa o6opora (360°x 1,5) (cm.prc3).

7. AHaNOTUYHO YCTaHOBUTE OMOPY 30HbI CMUHBI (LUIMPOKOW CTOPOHOM K LEEHTPY BaHHbI).
Mocne ycTaHOBKM 0nopbl He AoMyCcKalTe Ype3amepHbIX Harpy3oK Ha BaHHY ¥ onopbl
B FOPU3OHTA/IbHOM NNIOCKOCTU [0 OKOHYATE/IbHOM YCTAaHOBKM BaHHbI.

8. MNepeBepHUTE BaHHY Ha ONOPbI U NOCTaBbTE ee Ha MeCTO YCTaHOBKMU.

9. OTperynvpyiiTe BEpXHUIA ypOBEHb BaHHbI C NOMOLLbI0 6o1Ta M10x55.
BblcoTa BaHHbI Ha onopHoM noacTaske TMna 1500x750 - 540+5 mm, 1600x750
- 55043, 1700x750 - 550+5

10. 3ataHuTe raiiku M10.

BHUMAHME! He ponyckaiite NOMHOMO CMbIKaHWUA MPYKUHHOM LWalibbl (cm.pucd).
MepeTarvBaHMe raliku-«bapallika» [0 MOMHOTO CMbIKAHWA MPYXXMHHOM Lualibbl
BEAET K CO3ZAHWIO AOMOMHUTENbHBIX HaMPsKeHU B MecTe MpMBapKM CKOGbI
KpenneHus M BO3MOXHOMY CKONy 3manu. Mpuyem paspylleHue 3maneBoro
MOKPbITVA MOMET NPOU30ITU He cpasy, a B NpoLiecce aKcnayaTaumn. He crpemurecs
MOJIHOCTBIO YCTPAHWTB LLIATaHKE OMOpbI 3aTArMBaHWEM raiku-«bapatuka» !

UHCTPYKLUMUA NO YCTAHOBKE 3/IEKTPOMOTEHUUANA

KomnnektHocTb anekTponoTeHumana (N2 nosnupmm, HaMMeHOBaHWE, KOJIMYECTBO):

3 — MpoBogHWUK AMHOM 200 MM (xomyT), 1 .

4—TpoBOAHMK A/MHOM 1400 mm, 1 .,

5—Bbont M6x30, 1 wr,;

6—BonT M6x16, 1 wr.; 7—Taiika M6, 2wr.

C60pKa U KperieHne 3N1eKTPONOoTeHLManNa (CM. cxemy):

1. Ypanure 3aLUMTHbIN NAACTMACCOBbIN YEXO/ CO CKODbI TPAHCTIOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2)

2. TwaTtenbHO OYUCTUTE OT KPACKM M OKAAMHbI MECTa KOHTAKTOB MPOBOAHMKOB
3N1eKTpONoTEHLMANA CO CKOBOW TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2) M Tpybbl nogauu
XonoAHoM BoAp! (no3.1)

3. CoeapHUTEe MPOBOAHWK 3MeKTponoTeHumana (nos.4) ¢ Tpyboi nopaum XonogHOM Boabl
(no3.1) v xomyTom (no3.3) ¢ nomoLLpto 6o1Ta M6x30 (n03.5) v raiikm M6 (nos.7)

4. CoeayHUTe NPOBOAHUK 3M1EKTponoTeHUMana (no3.4) co ckoboi TPaHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(no3.2) c nomoLwto 6onTa M6x16 (N03.6) v raikn M6 (nos.7).




PUCYHOK 1/ 1-CYPET
A—A

| —
Ne10, 3arnywka 1 ﬁ
Ne10, xacanfaH
* Ne1, Onopa 30Hbl C/IMBa 8 Ne8, Bont M10x5
Nel, KyWiblibiC aiiMaFblHbIH, Tipeyilui Ne9, laitka M10 M Bypanaa M10x5
Ne9 Combin M10 P11 ~YPerA

=\

Eel
|

** No2, Onopa 30Hbl CNUHKK
No2, ApKanblK alMMaFbiHbIH Tipeyiwi

PUCYHOK 2 / 2-CYPET b
7 ! TN
N \,L 4: ﬂ’/ e
R T Vg
No7, Maika «bapatuek» {
Ne7, «KynakTbi» COMbIH

Ne5, LWainba 6
Ne6, LLlarba npysKuHHas 6 Ne5, ToifbIpbIK 6
Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6

I
|
|®——— No4, bont M6x30

CkobKa KpenneHus Ne4 bypaHaa

Onopbl BaHHbI

BaHHa TiperiH bekiTy
Kancblpmacsl

Kopnyc BaHHbI
v BaHHaHbIH, KOpnycbl
v

Ne3, MNMpoknaaxa
Ne3, Apanbik Tecem

PUCYHOK 3 / 3-CYPET PUCYHOK 4 / 4-CYPET

*Onopa 30Hbl cMBa (MapkMpoBKa «2» asisa BCT (BCTp) 1500x750, «16» ans BCT (BCtp)
1600x750, «15» ana BCt (BCtp) 1700750, «14» ana BCT 1700x750 (c 6okoBbIMM pebpamu)
**Onopa 30Hbl CNMHKKM (MapkupoBKa «15» ana BCT (BCtp) 1500x750, BCT (BCTp) 1600x750
BCT (BCTp) 1700x750, «3» ana BCT1700x750 (c 6oKkoBbIMM pebpamm)

He oNyCcKaTb CMbIKAHUA 4 cepinneni TbIFbIPbIKTbIH,
NPYXUHHOM Wainbbl / KabbicybiHa o 6epmey



kz] Donna®

Vanna
3MA/NbAAHFAH BOJIAT BAHHA

OHIMAEPAIH CUNATTAMACHI DONNA VANNA

Tuni: BCT (amanbaaHfaH 6onar, y3biHabiFbl 1500, 1600, 1700 mm,eHi 750 mm,

y3bIHAbIFbI 1700 mm, eHi 750 mm (KabbipFanap byiip).

BCtp (3manbgaHfaH TyTKanbl 6onaty BaHHa, y3biHAbIFbl 1500, 1600, 1700 mm,eHi

750 mm)

AavibiHaaywbl: «Bepx-UceTckuit metannypruyeckuin 3asoa» AAK, (Pecei,

ExaTepuH6bypr K.)

TLU: TLU 14-118-331-2010

BaHHaHbIH canmarbl: BCT 1500x750 MbIHTbINTYLWbI Byiibimaapmen 30,5 Kr, BCT 1600

X750 - 31,5 Kkr-fa geitin, BCT 1700x750 - 33 Kr-fa geitit, BCT 1700x750 (KabbipFanapmaHr)

- 30,5 Kr-fa geniH, BCTp 1500x750 - 31,5 Kkr-fa geiiid, BCT 1600x750 - 32,5 Kr-fa geiiH,

BCt 1700x750 - 34 Kr-fa AeniH.

HeTKi3iNiMHIH XKUbIHTbIKTbINbIFbI:

1. Wy TYHWbIKTbIpFbIW 6acTbipmackl 6ap BaHHa.

2. *WbIHTbIKTa BaHHaFa apHaifaH TipeK TYFbIPbIK.

3. OHIMHiH, nacnopTbl.

4. Kanampap BCTp yAriciHiH BaHH YLWiH

Kabbingay Typanbl Kyanik: LY 14-118-331-2010 calikec )aHe naiganaHyfa

Kapamap! fen TabblifFaH.

©HiIM Kbi3meT mep3imi: MublHAanFaH caTTeH 6actan 15 Kbl (WbiFapbinfaH KyHiHe

BaHHAHbIH, CbIPTKbI 6ETiH KapaHbI3).

EckepTne:

1. KakeT 60s1ca, anywwbl 3NEKTPAIK NOTEHUMANAbl ©3 6eTIMEH CaTbIn any KyKblfblHA He.
Kanait 6onfaHaa Aa BaHHA Kepre KocblnFaH 60ybl KaskKeT.

Tacbimangay, cakray, Tuey-Tycipy 60iibIHILIa YCbIHbICTAP:

1. BaHHanapabl Ke3 KenreH Typaeri »abblK Kenik KypanblMeH, oCbl Kenik TypiHae
KON AaHbICTaFbl YK TacbiMangay epexenepiHe cai TacbiManaay Kepek.

2. BaHHanap abblk 6enmese Hemece onapfa aTMoOcdepablK KayblH-laLlbIHAAPAbIH,
TyCyiH 60nAbIPMaliTbIH 6acTbipma acTbiHAA CaKTasybl Kepek.

. Tuey-Tycipy Ke3iHAe COKKbINAP, }KYKTiH TYCYi T.T. bonapipmay Kepek.

4. BaHHaHbI eK i ¥Ka KTan K eTepy Kepek, BaHHaHbl efeHae cyipeyre 6oamaiigbl |

5. TipeyiwTepai opHaTnac 6ypblH BaHHAHbI YXYKTey Hemece egeHre TyBimeH Kotofa
6onmangbi!

. Tipey cyieHiwi BaHHa OPHATbINATbIH ¥KepAe OpHaTbiNabl.

w

(2]

NMAUAANAHY BOMbIHLUA YCbIHBICTAP

Byn ycbIHbICTapAbl CaKTafaH Ke3ae BaHHAHbI3 Y3aK YaKbIT 60Wbl ©3iHiH aKTbIfbl MEH
YapblK KaNTbIPbIH CaKTan Kanagpl.

1.

5.

BaHHa TybiHAeri 3aTbenriHi ot yWiH BaHHafa dHLWENIH bICTbIK CYy KYMbIHbI3.
3aTbenriHi oWbIHbI3, KaMNCbIpMa KepiH KYMCAK MaTaMeH CYPTiHi3 - XKenim
HerisiHaerii3aep Kanmanabl.

. BaHHaHbl naiganaHbin 6onfaHHaH KeliH Wybepek Hemece bICKbIWTbI

nananaHbin OHbl CYMEH LIAIObIHbI3 YKETKINIKTI.

. BaHHaHbl Tazanay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tazanay KypanaapbiH,

an COHbIMEH KaTap KaTTbl, TIPHAUTbIH LLETKA HEMeCe bICKbILTapAbl NaiaanaHy
»Kapamanabl.

. BaHHafa KypamblHAA KblWKbIAAAP KaHe cinTinep 6ap arpeccusTi

CYMbIKTbIKTApAbl KytoFa 6onmaiabl. JakTapabl XKO YLLiH OTKIip KaHe KeceTiH
3aTTapAbl NanaanaHbaHbi3.

IMmanb KanTamaHbl ayblp XKoHe BTKip 3aTTapAblH COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

KEMINAIK WAPTTAPbI

1.

N

OHIMAI MOHTaXAay XKaHe navfanaHy, TacbiIMangay XKaHe cakTay epexenepiH
CaKTay LWapTbiMeH BaHHAHbl MakAanaHyablH, Keningi mepsimi — ganbiHAanFaH
KYHHeH 6actan 10 »Kbin (BaHHaHbIH CbIPTKbl 6ETiH Kap.).

. OHIMHIiH, CbIPTKbl KOPIHICi MEH XMbIHTbIKTbIIbIFbI CaTbIN ANy Ke3iHAe anyLbiMmeH

TeKcepinyi kepek. KenewekTte CbipTKbl KOPIHIC KaHE KUbIHTbIKTbIbIK 60MbIHWA
naynap KabbingaHbangbl.

Jaynap Keningik mepsimi iWiHAe KOPCETINIreH KaHe eHAipICTiK akay cebenTi
naviaa 6onfaH KemicTikTep 6ovibiHLWa KabbligaHaabl.

. ¥amaH cananbl cyaaH nainga 6onfaH CbipTKbl KepiHic (i36ec KaTtnapsl, gakTap

T.7.) 6oMbIHIWA Aaynap KabbligaHbanapl.

. Keningik aypbic emec Ttacbimangay, Tuey, TyCipy, cakTay, MOHTa)kaay,

nanpganaHy cangapbiHaH, acipece OCbl MAacNOPTTbiH, YCbIHbICTAPbIH
CaKTaMafaHAbIKTaH TyblHAAFaH KeMICTiKTepre Tapasimangpi.

. TYMHYCKanbl eMec MbIHTbIKTaAFaH ByiMbimaapasl KypacTbipy MeH nainganaHyfa

Keningiktep Tapanamangbl.
TyTKanapfa Keningik 6 an

HA3AP AYOAPbIHbI3! BaHHaHbl MOHTa)kaay 6o0MbIHIWA YCbIHbICTapAbl
CaKTaMafaH Ke3je AalblHAAYLLbl BAHHAHbIH, }KYMbIC 6ETIHAE KapbIKTap MeH
CbIHbIKTapAblH Naiaa 6onFaHbl yLWiH ¥ayanTbl 60AMmanabl.




BAHHAHbI MOHTAXOAY

1. BaHHafa apHasifaH Tipeyill TyFbIpblKTbl OpHATY (BaHHara TipeyiwTepai opHaTy 6oibiHLWa
HycKaynbIKTbl Kap.).

2.DNeKTpAiK NoTeHWManabl opHaTy (3NeKTpAiKk noTeHuManabl opHaty 6oMblHWA
HycKay/nbIKTbl Kap.) —TEeK KaHa 3N1eKTPpAiK NoTeHUuanfa Tancolpbic 6epinreHae!

BaHHafa apHanfaH Tipeyilw TYfbipbIKTbIH XUHTbIKTbINIbIFbI KecTeae KentipinreH
(Ne cxemara Kap., 6enLweKTiH ataybl, CaHbl, AaHa):

BenwwekTiH ataybl CaH, faH.

Ne1  Kyiibinbic aiimarbiHbiH Tiseyiwi (BCT (BCTp) 1500750 ywiH mapkuposka «2», BCT (BCtp) 1600x 1
750 - «16», BCT (BCtp) 1700x750 mapkuposka «15», BCT 1700x750 (Kabbipranap 6yiip) - «14»)

No2  Apkanbik aiimarbiHbiH, Tipeyiwi (BCT (BCtp) 1500x750, BCT (BCTp) 1600x750, BCT (BCTp) 1700750
«15» ywiH mapkupoBka, BCT 1700x750 (kabbipFanap byiip) - «3»)
Ne3  Apanbik Tecem

Ne4  BypaHga M6x30...40
Ne5  ThifbIpbIK 6

Ne6  Cepinneni TbifblpbiK 6
Ne7  «KynakTbl» combiH M6
Ne8  bypaHaa M10x55

Ne9  CombiH M10

20 B NN NN S

Ne10 MnactmaccagaH ThiFbiH iwneri 6ap Kaknakwa
Nell TocrafaHzap B
Ne12 Toifbipbik 10 _

TyTKanap *ubIHTbIKTbIFbI (BCTP Typi yLWiH): TyTKanap - 2 gaHa, M20x15 6ypaHaach! (apTbinait wernbepni

TUEKTI) - AaHa, NNACTUK ThIFbIPLIK 15 MM- 4 AaHa, NNacTUK Tecem - 4 AaHa.

*OHAIpYLWiHIH KaNaybIMeH UbIHTBIKTbIK ©3repTinyi MyMKiH

BaHHanapfa apHanfaH Tipeyiw TyfbipbIKTbl OPHaTY

1. BaHHa 6yitipnepiHiH, KopiHeTiH BeTiHiH 3aKbIMAAHYbIH
60NFbI36alTbIH 6eTKe BaHHaHbIH, TYDIH *KOfapblfa KapaTbin KOWbIHpI3.

2. M10 combiHaAapbl 6ap M10x55 6ypaHaanapbiH 1-cypeTTe KOpCeTiNreH CUAKTbI eKi Tipeyillke

e OpHaTbIHpI3. MNacTUKanbIK Kaknakwanapapl bypaHaanapabi, 6acbiHa (10-no3.) Kurisin

KOWbIHpI3.

BaHHa TipeyiLLiHiH, KancbipmacbiHaH NA1ACTMacCanblK KanTbl WbIFapbIHbI3.

M6x30...40 6ypaHaackiHbIH, 6acbiH 6eKiTy KancbipMmacbiHAafbl T-Topi3ai OMbIKKa BaHHAHbIH,

TY6iHAEr KyMblNbIC TECIT XKafblHAH OPHATbIHbI3.

5. AfbI3y ayMafblHHbIH, TipeyiH opHaTbIHbI3 (1 cypeTTi KapaHbI3 b Keciri }aHe 2 cyper)
(BaHHAHbIH, OpTaNbIFbIHA €HAi TapanbiMeH ): TipeyAiH paauycTi beTTepiHe anablH
ana apanbiKTbl opHaTbin M6x30..40 6ypaHAama KancbipMacbiHbIH, CaHpbliayblHa
OpHanNacTbIPbIIFaH Tipeyai KUri3iHi3 .

P w

(2]

. M6x30..40 6ypaHaacbiHa TbIFbIPbIK 6, cepinneni TbiFbIPbIK KOHE «KYNaKTbl» COMbIHAbI
OpHaTbIHbI3. BEKiTY KancblpMacbIHbIH, BaHHaFa epiTin »abbICTbIPblAFaH OPbIHAAFbI 9MaNb
KarnTamaHbIH, 3aKbIMaHYbIHA 0N 6epMey YLUiH «KYNaKTbl» COMbIHABI KOCbIMLUA acnanTbl
navipganaHbai, «KonblHbI36eH» Bypan GeKiTiHi3. «KynaKTbl» COMbIH cepinnesi TbiFbIPbIKKA
)KaHaCKaHHaH KeiiiH Tafbl GypaHbi3, 6ipak 6ip »apbiM aitHanbimHaH  (360° x1,5) apTbik
6ypamay KaKeT (3-cypeTri Kap.)

7. [lan conait apKasblk ayMaFbIHbIH TipeyiH OpHaTbiHbI3 ( BAHHAHbIH, OPTaNblfbiHA
eHAj TapanbimeH ). Tipeyai opHaTKaHaH KeliH BaHHaHbI TONbIKTal OPHaTKaHFa
AeliH BaHHafa KaHe Tipeyre KenaeHeH, Ka3sblKTbIKTa LlaMajaH TbiC CaIMaK
TycyiHe Xon.

8. BaHHaHbI TipeyiluTepre ayAapblHbI3 }KaHE OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.

9. M10x55 6ypaHaacbiHbIH KOMEriMmeH BaHHaHbIH, }KOFapfbl AeHreriH peTTeH 3.
BuikTiri BaHHanap Tipek Tepmoc 500x750 - 540+5 mm, 1600x750 - 550+3, 1700x750
- 550+5.

10. M10 comblHAapbIH bypan bekKiTiHi3.

HA3AP AYAAPbIHbI3! Cepinneni TbifblpbIKTbIH, TO/bIK KabbiCyblHa KON
b6epmeH;i3 (4-cypeTTi Kap.) «KynakTbl» COMbIHAbI cEpinneni TbiFbIPbIK TONbIK
KabbickaHfa aeiiH 6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbipmacbliHblH, epiTin
»KabbICTbIPbIIFAaH OPHbIHAA KOCbIMWA KepHeynepaiH nainga 6onybl meH
3MasbiH MYMKiH CbIHYbIHA Kenin COKTbipaAbl. Tafbl 4@ 9Masib KANTaMaHbIH,
3aKbIMAaHYbl fIe3ge emec, nainganaHy KesiHge 60aybl MyMKiH. «KynakTbi»
COMbIHAbI Bypan TipeyiluTiH, WalkKanyblH TONbIK }KOKOFa TblpbICMaHbI3.

SNEKTP/IK NOTEHUWANAbI OPHATY BOMbIHLLA HYCKAV/IbIK,
NeKTpAi NOTEHUMANAbIH, KUbIHTbIKTbIbIFBI  KecTede KenTipinreH (Ne cxemara Kap.,
6enLLeKTiH, ataybl, CaHbl, AaHa):

3 — OTKi3riL, y3biHAbIFbI 200 MM (KambiT), 1 faHa;

4— OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 aaHa; 5 — BbypaHaa M6x30, 1 aaHa;

6—BypaHaa M6x16, 1 saHa; 7—CombiH M6, 2 aaHa.

dneKTPAiK NOTEHLMANAbI JKUHAKTaY »KaHe BeKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbl TacbiMasAay KancbipMacbiHaH MAACTMaccanblK KOpFay KabblH LbFapbIHpI3 (2-
nos.).

. INEKTPNIK NOTEHUMANMEH BaHHaHbI TacbiMasady KancbPMacbiHbIH, KaHE CybIK cy bepy
KyBbIpbIHbIH, (1-M03.) »Kanfacy opbiHAAPbIH 60y MeH KabblpluakTapaH Kakcbinan
TasanaHpi3.

. DNEKTPAIK NOTeHUMaNAbIH, eTKi3riwiH (4-no3.) M6x30 6ypaHaacs! (6-no3.) xkaHe M6
COMbIHbIHbIH, (7-N03.) KemeriMmeH cyblK cy 6epy KybblpbiMeH (1-n03.) skaHe KambITneH
(3-n03.) }KanfacTbIpbiHpbI3.

4. SneKTpAiK NoTeHUManably,

oTKi3riwiH (4-no3.) M6x16
6ypaHaacs! (6-no3.)xk @ H e
M6 COMbIHbIHbIH, (7-N03.)
KemerimeH BaHHaHBb
Tacbimanzay Kancbipmachbl
(2-no3.) aHe KambITneH
YKaNFACTbIPbIHbI3.

N

w

TipeyiwTep



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

